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EXTRATO ATA DA 1ª REUNIÃO DA 121ª SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA 

 
Brasília, 2 de dezembro de 2011. 

 
 

Aos dois dias do mês de dezembro de dois mil e onze, na sede do Conselho Federal 
de Fonoaudiologia, sito no SRTVS Qd. 701 Bloco E, Edifício Palácio do Rádio II, 
Sala 627, Brasília-DF, realizou-se a 1ª reunião da 121ª SPO,com a presença dos 
seguintes conselheiros: Bianca Arruda Manchester de Queiroga – presidente; 
Charleston Teixeira Palmeira – diretor secretário; Jaime Luiz Zorzi – diretor 
tesoureiro; Mara Virginia Henriques de Carvalho; Nise Mary C. Cardoso; Ana Paula 
Ramos de Souza. Registra-se a presença das seguintes conselheiras suplentes: 
Ana Agusuta de Andrade Cordeiro, em substituição a conselheira efetiva Ione 
Larcerda L. Mendes Sanches, ausente por motivos justificados; Sandra Mendes Kalil 
Ganm; Maria Cecília de Moura; Claudia Mara de Sousa Besbaum, em substituição a 
conselheira Efetiva Carla Monteiro Girodo, ausente por motivos justificados; Neyla 
Arroyo Lara Mourão, em substituição a conselheira efetiva Christiane Camargo 
Tanigute, ausente por motivos justificados; Ana Maria da Costa dos Santos Reis e 
Carla Ciceri Cesa. Registra-se a ausência justificada da conselheira Maria Cristina 
Pedro Biz. Registra-se, ainda, a presença, como convidada, da conselheira Ana 
Paula Muller, vice-presidente do Conselho Regional de Fonoaudiologia 3ª Região. 
Às nove horas foi iniciada a reunião. 
Da pauta:  
 
 

1. Leitura e aprovação da Ata da 120ª; 
2. Sugestão da conselheira Ana Augusta Cordeiro para que os 

conselheiros suplentes participem de todas as Sessões Plenárias; 
3. Sugestão para alterar Resolução que dispõe sobre o pagamento de 

diária no âmbito do Conselho Federal de Fonoaudiologia; 
4. Resolução 402/2011 que dispõe sobre a anuidade de 2012, taxas e 

emolumentos. Reajuste de 6% (seis por cento); 
5. Previsão orçamentária do CFFa para o exercício de 2012; 
6. Resolução CFFa n. 400/2010 que dispõe sobre a conduta a ser adotada 

por fonoaudiólogos e serviços nos quais atuam fonoaudiólogos, frente a 
ingerências técnicas de outras profissões, ou as de cunho 
administrativo, que interfiram no exercício pleno de Fonoaudiologia; 

7. CATECE; 
8. CTC; 
9. Balancete e Processo Econômico do CFFa de 2011; 
10. Prestações de Contas do CRFas – Exercício 2010; 
11. Reformulação Orçamentária; 
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12. Proposta Orçamentária; 
13. Divulgação: Assessoria de Publicidade. 

 
 

Nada mais havendo a tratar, às 18h30 foi encerrada a reunião, lavrada a Ata que 
após lida e aprovada será assinada por mim, conselheiro Charleston Teixeira 
Palmeira, que secretariei a sessão, e pela conselheira Bianca Arruda Manchester de 
Queiroga, coordenadora dos trabalhos. Brasília, 2 de dezembro de 2011. 
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EXTRATO ATA DA 2ª REUNIÃO DA 121ª SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA 

 
Brasília, 3 de dezembro de 2011. 

 
 

Aos três dias do mês de dezembro de dois mil e onze, na sede do Conselho Federal 
de Fonoaudiologia, sito no SRTVS Qd. 701 Bloco E, Edifício Palácio do Rádio II, 
Sala 627, Brasília-DF, realizou-se a 1ª reunião da 121ª SPO, com a presença dos 
seguintes conselheiros: Bianca Arruda Manchester de Queiroga – presidente; 
Charleston Teixeira Palmeira – diretor secretário; Jaime Luiz Zorzi – diretor 
tesoureiro; Mara Virgínia Henriques de Carvalho; Nise Mary C. Cardoso; Ana Paula 
Ramos de Souza. Registra-se a presença das seguintes conselheiras suplentes: 
Ana Augusta de Andrade Cordeiro, em substituição a conselheira efetiva Ione 
Lacerda L. Mendes Sanches, ausente por motivos justificados; Sandra Mendes Kalil 
Ganm; Maria Cecília de Moura; Claudia Maria de Sousa Basbaum, em substituição a 
conselheira Efetiva Carla Monteiro Girodo, ausente por motivos justificados; Neyla 
Arroyo Lara Mourão, em substituição a conselheira efetiva Christiane Camargo 
Tanigute, ausente por motivos justificados; Ana Maria da Costa dos Santos Reis e 
Carla Ciceri Cesa. Registra-se a ausência justificada da conselheira Maria Cristina 
Pedro Biz. Registra-se, ainda, a presença, como convidada, da conselheira Ana 
Paula Muller, vice-presidente do Conselho Regional de Fonoaudiologia 3ª Região. 
Às 9h foi iniciada a reunião. 
Da pauta: 
 
 

1. COLEN: Minutas de Resoluções; 
2. Educação: Oficinas de Educação; 
3. Mercosul; 
4. Neupsilin; 
5. Próximas SPOs; 
6. Minuta de resolução que dispõe sobre a alteração da Resolução CFFa n. 

330/2006; 
7. Programa de Divulgação da Qualificação dos Prestadores de Serviços 

do Setor de Saúde Suplementar; 
8. Minuta da Resolução de certificado; 
9. Resolução CFFa n. 338/2006, que dispõe sobre a atuação do 

Fonoaudiólogo em Empresas, Representações e Centros que 
comercializam Aparelhos Auditivos, Colocações do assessor jurídico da 
7ª Região. Parecer da Assessoria Jurídica do CFFa; 

10. Minuta do Regimento Interno dos Conselhos Regionais de 
Fonoaudiologia; 
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11. Aumento do percentual do valor a ser disponibilizado para compra das 
sedes dos Regionais. 

 
Nada mais havendo a tratar, às 16h foi encerrada a reunião, lavrada a Ata que após 
lida e aprovada será assinada por mim, conselheiro Charleston Teixeira Palmeira, 
que secretariei a sessão, e pela conselheira Bianca Arruda Manchester de Queiroga, 
coordenadora dos trabalhos. Brasília, 3 de dezembro de 2011. 
 
 
 
 
 
 
 
 


